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اعلام بیعت جامعه ورزش با رهبر سوم
 پیام وزیر ورزش به مقام معظم رهبری:

فرزندان شما در ورزش با صلابت در میدان حضور دارند

 جامعه ورزش و جوانان پس از انتخاب رهبر جدید ایران، ضمن 
اعلام حمایت و بیعت با آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای 

بیانیه‌ای صادر کرد.
در متن این بیانیه آمده است: »در برهه‌ای حساس از تاریخ 
پرفراز و نشیب ایران اسامی، تصمیم مجلس خبرگان رهبری در 
انتخاب شایسته حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای 
به عنوان رهبر جدید جمهوری اسامی ایران، موجی از اطمینان 
و ثبات را در قلوب ملت شریف، به‌ویژه خانواده بزرگ ورزش و 

جوانان جاری ساخت.
جامعه ورزش و جوانان کشور، متشکل از وزارت ورزش و جوانان، 
کمیته ملی المپیک، کمیته ملی پارالمپیک، فدراسیون‌های 
ورزشی، باشگاه‌ها، هیأت‌های استانی و عموم قهرمانان، 
مربیان، داوران و پیشکسوتان، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره 
امام شهید خامنه‌ای، مراتب بیعت صمیمانه و وفاداری قاطع 

خود را با مقام معظم رهبری اعام می‌دارند.
جامعه ورزش و جوانان در دوران جدید با روحیه‌ای مضاعف 
برای اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسامی ایران در میادین 
بین‌المللی تاش نموده و پیروزی‌های ورزشی را به عنوان 
نمادی از عزت و پویایی ایران به ملت بزرگوار تقدیم نماییم.

جوانان و ورزشکاران به عنوان بازوان پرتوان کشور، با اعتماد 
به هدایت‌های حکیمانه رهبری جدید، خود را مکلف به حفظ 
وحدت ملی و تقویت انسجام اجتماعی می‌دانند تا صیانت از 
تمامیت ارضی و اقتدار میهن به بهترین نحو ممکن محقق 

. د شو
از آستان ربوبی، برای آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای در سنگر 
عظیم رهبری امت، طلب نصرت، دوام توفیقات و طول عمر 
باعزت داریم و امیدواریم در سایه توجهات حضرت ولی‌عصر 
)عج( و به پشتوانه ملت، ایران عزیز به قله‌های رفیع پیشرفت 

و عدالت دست یابد.«
همچنین کمیته ملی المپیک و پارالمپیک، فدراسیون‌های 
فوتبال، کشتی، وزنه‌برداری، تنیس روی میز، تکواندو، هاکی، 
پرورش اندام، والیبال، ووشو، انجمن‌های ورزش‌های رزمی، 
اسکی، هندبال، نجات غریق، سوارکاری، دو و میدانی، 
اتلون،  تری  شمشیربازی، بسکتبال، کبدی، تیراندازی، 
اتومبیلرانی و موتورسواری، موی تای، زورخانه‌ای و کشتی 
پهلوانی، جودو، تنیس، گلف، ورزش‌های دانشگاهی، کوهنوردی 
و صعودهای ورزشی، انجمن‌های ورزشی، ورزش روستایی، 
عشایری و بازی‌های بومی محلی، ورزش‌های همگانی، 
اسکواش، ورزش‌های جانبازان و توان یابان، ورزش کارگری، 
ورزش‌های ناشنوایان، کاراته، پزشکی ورزشی، ژیمناستیک، 
انجمن جوجیتسو، روئینگ، بوکس، تیراندازی با کمان، بولینگ 
و بیلیارد، نابینایان و کم‌بینایان، باشگاه‌های فرهنگی - ورزشی 
استقلال، پرسپولیس، سپاهان، خیبر خرم‌آباد، آلومینیوم 
هرمزگان، استقلال خوزستان و تیم‌های ملی ورزش ایران با 
انتشار بیانیه‌های جداگانه ضمن اعلام حمایت از انتخاب رهبر 
جدید ایران توسط مجلس خبرگان رهبری با آیت الله سید 
مجتبی خامنه‌ای بیعت و آمادگی خود را برای پیروی از تصمیمات 

رهبر جدید جمهوری اسامی ایران اعام کردند.

خبر  خبر یک

 پیام وزیر ورزش و جوانان به رهبر جدید انقلاب

فرزندان شما در ورزش ایران با صلابت در میدان حضور دارند
وزیر ورزش و جوانان در پیامی به حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، 
ابراز امیدواری کرد که ورزش ایران، مسیر عزت و شکوه میهن را با صلابت 

هرچه تمام‌تر ادامه خواهد داد.
متن پیام دنیامالی به شرح زیر است: ورزش ایران، میراث‌دار نگاه بلند 
و حمایت‌های بی‌دریغ رهبر شهیدمان است که همواره میادین ورزشی 
را نه صرفاً عرصه‌ رقابت، بلکه »تجلی‌گاه کرامت، باور و اقتدار ملی« 
می‌دانستند. ایشان با نگاهی پدرانه، همواره پشتوانه‌ای تزلزل‌ناپذیر برای 
فرزندان قهرمان خود در این مسیر بودند و با هدایت‌های خویش، چراغ 
راه ورزشکاران در فتح قله‌های افتخار شدند. امروز وزارت ورزش و جوانان 
با تکیه بر تصمیم راهبردی و صیانت‌بخش مجلس خبرگان رهبری، آمادگی 
کامل خود را برای حرکت در مسیر نوین انقلاب اسامی تحت زعامت 

حضرتعالی اعام می‌دارد.
ما بر این باوریم که در دوران جدید، ورزش به عنوان یکی از ارکان کلیدی 
»نشاط اجتماعی« و »غرور ملی«، نقشی حیاتی در ترسیم تصویر مقتدر و 
سربلند از ایران عزیز ایفا خواهد کرد. اطمینان می‌دهیم که فرزندان شما 
در جامعه‌ ورزش و جوانان، با روحیه‌ای مضاعف و عهدی استوار، میادین 
جهانی را به عرصه‌ درخشش نام مقدس ایران بدل نموده و با تکیه بر 
هدایت‌های حکیمانه جنابعالی، مسیر عزت و شکوه میهن را با صلابت 

هرچه تمام‌تر ادامه خواهند داد.
از درگاه باریتعالی، نصرت الهی، دوام توفیقات و سربلندی حضرتعالی را در 
هدایت کشتی انقلاب به سوی قله‌های رفیع پیشرفت و عدالت مسألت 

دارم.

نایب رئیس بانوان فدراسیون فوتبال خبر داد

احتمال پناهندگی ۵ بازیکن تیم فوتبال زنان
شاگردان جعفری از مالزی و ترکیه به تهران برمی‌گردند

۵ بازیکن تیم ملی فوتبال زنان که برای جام ملت‌ها در استرالیا هستند، 
مخفیانه به همراه پلیس این کشور هتل محل اقامت تیم را ترک کردند.

فریده شجاعی، نایب‌رئیس زنان فدراسیون در این باره به فارس گفت: »همه 
ما در لابی بودیم و فکر می‌کنم این افراد از در پشتی هتل با پلیس خارج 
شده‌اند. ما با سفارت، فدراسیون فوتبال، وزارت امور خارجه و هر جایی که 
ممکن باشد ارتباط گرفته‌ایم تا ببینیم چه می‌شود. حتی با خانواده‌های 
این ۵ بازیکن هم صحبت کرده‌ایم‌. در‌ روزهای اخیر و پس از حضور تیم 
ملی در استرالیا، رسانه‌های ضدایرانی نظیر اینترنشنال اقدام به جوسازی و 
حاشیه‌سازی‌ برای اعضای تیم ملی کردند. این مسأله پس از نخواندن سرود 
از سوی‌ بازیکنان در دیدار اول شدت گرفت. گرچه بازیکنان و کادر فنی در 
دیدارهای دوم و سوم سرود خواندند و احترام نظامی گذاشتند.این جوسازی 
تا حدی ادامه یافت که علیرضا فغانی، داور ایرانی که در استرالیا سوت می‌زند 
در استوری اینستاگرامی عنوان کرد بازیکنان قصد بازگشت به ایران را دارند. با 
این‌ حال پس از پایان بازی سوم تیم ملی، گروهی از ضدانقاب و طرفداران 

پهلوی اتوبوس تیم ملی را دوره کردند.
حالا خبر رسیده، ساعتی‌ پس‌ از این اتفاق، زهرا سربالی، مونا حمودی، زهرا 
قنبری، فاطمه پسندیده و عاطفه رمضانی‌زاده تحت‌تاثیر این فشارها تصمیم 
به خروج از اردو و بازنگشتن به ایران را گرفته‌اند. تاکتیک فشار‌ به‌ تک‌تک 
بازیکنان از روز اول‌ و ترساندن آنها از شرایط‌شان پس از بازگشت به ایران 
نقشه‌ای مشابه است که پیش‌تر برای ورزشکاران دیگر نیز‌ اجرا شده. سایر 
اعضای تیم هنوز در استرالیا هستند. شجاعی عنوان کرده قرار بوده تیم از 
دبی به ایران برگردد که اماراتی‌ها به آنها اجازه ندادند. حالا قرار است تلاش 

شود تا از مسیر مالزی و ترکیه به ایران بیایند.

 تیتر یک/ سی ان ان در گزارشی به 
بررسی نفوذ ترامپ در فیفا و سکوت 
این نهاد در خصوص جنایات اخیر 
آمریکا که سایه‌ای عظیم بر مسابقات 
جام جهانی در فاصله‌ کمتر از ۱۰۰روز 
تا شروع آن انداخته، پرداخته است.
پیش از اینکه ۴۸ تیم برای جام 
جهانی فوتبال ۲۰۲۶ فیفا به گروه‌ها 
جام  قرعه‌کشی  و  شوند  تقسیم 
جهانی انجام شود، دونالد ترامپ، 
ایالات متحده، به  رئیس‌جمهور 
روی صحنه دعوت شد تا یک جایزه 
را دریافت کند. اینفانتینو به ترامپ 
جایزه‌ای داد و گفت: این جایزه صلح 
شماست و همچنین یک مدال زیبا 
برای شما وجود دارد که می‌توانید 
هرجا که می‌خواهید آن را بر گردن 

. ید بیاویز
کمتر از سه ماه بعد از آن شب، 
ترامپ در گفت‌وگو با جیک تپر از 
شبکه سی‌ان‌ان، از آخرین ابتکار 
سیاست خارجی خود در خاورمیانه 
به خودستایی پرداخت: جنگ با 
ایران. ما داریم حسابی آنها را نابود 
می‌کنیم، ترامپ درباره حمات 
هوایی که همراه با دولت اسرائیل 
آغاز کرده بود، گفت: ما بهترین 
ارتش جهان را داریم و داریم از آن 

استفاده می‌کنیم.
بین دریافت جایزه صلح فیفا و آغاز 
عملیات آمریکا در خاورمیانه، ترامپ 
در روز کریسمس مجوز اقدام نظامی 
علیه نیروهای وابسته به داعش در 
نیجریه را صادر کرد و دولت او یک 
حمله نظامی به ونزوئلا انجام داد و 
نیکلاس مادورو، رئیس‌جمهور این 
کشور را دستگیر کرد. او با تهدید 
به تصاحب گرینلند، متحدان ناتو را 
نگران کرد. تهدیدی که در جلسات 
شدید در مجمع جهانی اقتصاد حل 
شد و سپس به تمسخر دوباره کانادا 
بازگشت و مارک کارنی، نخست‌وزیر 
کانادا را استاندار خطاب کرد و از آرزوی 
خود برای تبدیل همسایه شمالی 
آمریکا به ایالت پنجاه و یکم پرده 

برداشت.
اما اقدام علیه ایران همه چیز جهان 
را تحت‌الشعاع قرار داد و افتخار فیفا 
را زیر نور شدید و انتقادی قرار داد. 

نهاد حاکم بر فوتبال جهان افتخار 
می‌کند که می‌گوید نقشش می‌تواند 
جهان را متحد کند و صلح بیاورد 
اما اگر وضعیت در خاورمیانه بیشتر 
ج شود، جام جهانی  از کنترل خار
در خطر قرار می‌گیرد که این خطر 
توسط همان مردی که فیفا به او 

جایزه صلح داد، آغاز شده است.

یک تورنمنت در میان درگیری جهانی
وقتی جام جهانی تابستان امسال 
در ایالات متحده، کانادا و مکزیک 
آغاز شود، احتمالاً با خصومت‌های 
نزدیک و دور پیچیده خواهد شد. 
تنها چند روز پیش از اینکه ایالات 
متحده با ارتش اسرائیل همکاری 
کند و اهداف در بیش از ده‌ها شهر 
ایران از تبریز تا چابهار را بمباران 
کند و در این میان آیت‌الله خامنه‌ای، 
رهبر معظم ایران را ترور کند، دولت 
مکزیک یک حمله جسورانه به کارتل 
بدنام نسل جدید خالیسکو آغاز 

. کرد
نمسو روبن اوسگوئرا سروانتس، 
معروف به »ال منچو«، تنها چند 
ساعت دورتر از گوادالاخارا )یکی از ۱۶ 
شهر میزبان جام جهانی( کشته شد. 
ترامپ مدت‌ها بر همتای مکزیکی 
خود، کلودیا شینبام، رئیس‌جمهور، 
فشار می‌آورد تا با کارتل‌ها برخورد 
کند اما تأثیر مرگ ال منچو اکنون 
می‌تواند یکی از کشورهای میزبان 
جام جهانی را در زمانی که هزاران 
هوادار فوتبال قصد سفر به آنجا را 

دارند، بی‌ثبات کند.
اینفانتینو اما سریعاً اعتماد کامل خود 
را به توانایی مقامات مکزیک برای 
برگزاری موفقیت‌آمیز مسابقات جام 
جهانی اعلام کرد. این ناآرامی‌های 
مکزیک این احتمال را تقویت کرد که 
دیدارهای این کشور، در قطر برگزار 
شود اما قطر نیز بلافاصله به درگیری 
در خاورمیانه کشیده شد، زیرا ایران 
رگباری از موشک‌های بالستیک و 
پهپادها را از تنگه هرمز شلیک کرد. 
قطر، عربستان سعودی و احتمالاً 
عراق تابستان امسال در جام جهانی 
بازی خواهند کرد و ایران در روزهای 
اخیر به پایگاه‌های آمریکایی هر سه 

کشور موشک شلیک کرده است. 
تیم ملی فوتبال ایران اولین تیمی 
بود که از منطقه آسیا صعود کرد و 
برنامه‌ریزی کرده بود که از مجموعه 
ورزشی کینو در توسان، آریزونا، به 
عنوان کمپ پایه استفاده کند. ایران 
اکنون باید با این واقعیت ناخوشایند 
کنار بیاید که توسط کشوری میزبانی 
شوند که دولتش با آن در جنگ 
است و البته اگر اصاً بازی کنند 
چراکه مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال ایران، می‌گوید که حضور آنها 
اکنون در هاله‌ای از ابهام است. این 
در حالیست که از زمان جام جهانی 
۱۹۵۰ در برزیل، هیچ تیمی پس از 
صعود از رقابت انصراف نداده است.
هر تصمیمی که ایران تابستان 
ر  د نها  آ حضور   ، بگیرد ل  مسا ا
تورنمنت قبلاً تحت تأثیر تنش‌ها 
با ایالات متحده قرار گرفته بود. 
در نتیجه‌ محدودیت‌های مسافرتی 
ایالات  اخیر وزارت امور خارجه 
متحده، به هواداران ایران گفته 
شده بود که ویزای ورود به این 
کشور را دریافت نخواهند کرد. 
دسامبر گذشته، هیأت ایرانی تقریباً 
قرعه‌کشی در واشنگتن دی‌سی را 
تحریم کرد، چراکه تنها چهار ویزا 
از نه ویزای درخواستی‌شان صادر 
شد و مهدی تاج، رئیس فدراسیون، 
مجوز سفر دریافت نکرد.  هواداران 
هائیتی، ساحل عاج و سنگال – دو 
قهرمان اخیر آفریقا – نیز ویزای 
ورود دریافت نخواهند کرد. در سال 
۲۰۱۷، سال پیش از اعطای حقوق 
میزبانی مشترک جام جهانی به 
ایالات متحده توسط فیفا، اینفانتینو 
به خبرنگاران گفت: »بدیهی است 
که در مسابقات فیفا، هر تیمی از 
جمله هواداران و مقامات تیم که 
به جام جهانی صعود کند، باید به 
کشور دسترسی داشته باشد، در 
غیر این صورت جام جهانی وجود 

ندارد.«
اینفانتینو اکنون به نظر می‌رسد 
نگرانی‌های متفاوتی دارد، با توجه 
بر  نظارت  آستانه  در  اینکه  به 
پردرآمدترین تورنمنت در ۱۲۲ سال 
تاریخ سازمانش است. در همین 

حال، اینفانتینو از طریق ارتباط 
نزدیک با ترامپ، بسیار بیشتر از یک 
مدیر ارشد ورزشی شده است و مرتباً 
در رویدادهای کاخ سفید که ترامپ 
میزبانی می‌کند یا در رویدادهای 
ورزشی برجسته شرکت می‌کند، 
ظاهر می‌شود. او اکنون خود را به 
عنوان یک سیاستمدار جهانی معرفی 
می‌کند. اینفانتینو بارها در کاخ سفید 
بوده و در مراسم تحلیف دوم ترامپ 
شرکت کرده و همراه رئیس‌جمهور 
به »نشست صلح« در مصر رفته که 
آینده غزه و جنگ اسرائیل با حماس 

در آن بحث شد.
کد اخلاقی خود فیفا بیان می‌کند که 
سازمان باید از نظر سیاسی بی‌طرف 
باشد اما اینفانتینو به نظر می‌رسد در 
حضور یکی از تفرقه‌انگیزترین رهبران 
جهان کاملاً راحت است. در فوریه، او 
در جلسه هیأت صلح ترامپ شرکت 
 MAGA کرد و کلاهی به سبک قرمز
با اعداد ریاست‌جمهوری‌های ترامپ، 
۴۷، دوخته‌شده در کنار آن  ۴۵ و 
بر سر گذاشت. معمولاً رئیس فیفا 
قدرتمندترین مرد در کنار زمین جام 
جهانی خواهد بود اما این تورنمنت 
مانند هیچ‌کدام از قبلی‌ها نخواهد 
بود، زیرا ترامپ بدون شک در اطراف 

جشن‌ها پرسه خواهد زد.
هرچه در زمین اتفاق بیفتد، باید 
گفت این یک جام جهانی بسیار 
سیاسی خواهد بود. این تورنمنت 
به عنوان نقطه مرکزی جشن‌های 
دویست و پنجاهمین سالگرد ایالات 
متحده تعیین شده، در حالی که 
توسط  ن  ا ر ا د ا هو ی  ل‌ها ا فستیو
کمیته‌های میزبان هر شهر اداره 
می‌شود، بدون شک این بیانیه‌ای 
است از آنچه ملت میزبان امیدوار 
است از سفر هواداران فوتبال جهان 
به سواحلش به دست آورد. همه 
اینها گرد هم می‌آید تا نهاد حاکم 
بر تورنمنت را با یک سؤال دشوار 
روبه‌رو کند: آیا حاضر نیست یا صرفاً 
قادر نیست از این جلوگیری کند که 
تورنمنتش توسط برجسته‌ترین رهبر 
جهان ربوده شود و تحت‌الشعاع 
رویدادهای جهانی که او شعله‌ور 

کرده، قرار گیرد؟
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خداحافظی هادی چوپان 
دروغ است 

‌خواب دشمن
برای ایران آشفته است

‌ورزش همچنان 
زیر بار تهاجم دشمن

 نوری: تخریب اماکن 
ورزشی جنایت است

‌اوسمار و سهراب 
برنده و بازنده جنگ

خبرسازی کذب برای قهرمان ایرانی

کاظم اولیایی در گفت و گو با ایران ورزشی

از تخریب سالن ها تا شهادت مربیان و ورزشکاران

 ایرنی‌ها دشمن را به زانو در خواهند آورد

شرایط متفاوت سرخابی‌ها پس از تجاوز دشمن

 گرگ ایرانی قصد بازنشستگی ندارد

ترامپ بی شک پلیدترین فرد کره زمین است

سرنوشت مبهم لیگ برتر و معمای قهرمانی فصل

بی توجهی نهادهای بین المللی به حملات وحشیانه

 پهلوانان پای آرمان‌های انقلاب ایستاده‌اند
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شهادت برادران تکواندوکار 
در پی حمات وحشیانه امریکا 
برادران  صهیونیستی،  رژیم  و 
محسن  و  حسین  وکار  ند ا تکو
شاکری به همراه پدر و مادر خود 
به درجه رفیع شهادت نائل شدند. 
همچنین عرفان لطفی هنگام 

بازگشت به خانه در منطقه باغ 
معروف تبریز بر اثر موج انفجار 
جنگنده‌های  وحشیانه  حمله 
امریکا و رژیم صهیونیستی به 

رسید. شهادت 
دارای  و  ساله   ۱۸ لطفی  شهید 

دان یک تکواندو بوده و چندین 
ن  ستا ا ت  بقا مسا ر  د م  مقا
آذربایجان‌شرقی کسب کرده بود. 
وی که شاگرد اساتید حسن موثق 
و اصغر رضایی بود، خود را برای 
کنکور آمده می‌کرد. فدراسیون 

تکواندو شهادت دو تکواندوکار 
ارزنده کشورمان را تسلیت عرض 
می‌نماید و از خداوند متعال برای 
ایشان علو درجات و رحمت واسعه 
الهی و برای بازماندگان صبر و 

شکیبایی مسالت می‌کند.


